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URBANISTICKÉ RIEŠENIE DANEJ PARCELY VYCHÁDZA Z MOMENTÁLNEJ SITUÁCIE V PROSTREDÍ, AKO AJ Z MOŽNÝCH BUDÚCICH PLÁNOV ROZVOJA ÚZEMIA. CIEĽOM NÁVRHU JE PODPORIŤ PEŠÍ PRESUN ĽUDÍ POPRI BUDOVE SMEROM K 

NOVOVYBUDOVANEJ REKREAČNEJ ZÓNE V ZÁPADNEJ ČASTI. PEŠÍ FLOW JE MOŽNÝ NA ÚROVNI TERÉNU A NA ÚROVNI POCHÔDZNEHO PLATA NA 2.NP. PLATÓ SVOJOU TOPOGRAFIOU REAGUJE NA HLAVNÉ PEŠIE ŤAHY. JEDEN SVAH NAVÁDZA FLOW 

PEŠÍCH Z PRÍSTUPOVEJ KOMUNIKÁCIE, ZATIAĽ ČO DRUHÝ JE ORIENTOVANÝ SMEROM K EXTERIÉROVÉMU ŠPORTOVISKU A SLÚŽI AJ PRE TRIBÚNOVE SEDENIE. PLATÓ MÁ SČASTI SPEVNENÚ POVRCHOVÚ ÚPRAVU, ZVYŠOK JE RIEŠENÝ 

POCHÔDZNOU VEGETAČNOU STRECHOU. ZÁBRADLIE SVAHOV A PLATA JE TVORENÉ PÁSMI PRIMERANE VYSOKEJ A HUSTEJ ZELENE.

OBJEKT JE SITUOVANÝ NA ZÁPADNEJ HRANE POZEMKU, VĎAKA ČOMU JE PONECHANÁ VEĽKORYSÁ PLOCHA PRE ROZPTYLOVÝ PRIESTOR PRE ŠPORTOVCOV NA JUHU A PRE DIVÁKOV NA VÝCHODE POZEMKU. SEVERNÁ ČASŤ OBSAHUJE 

ŠPORTOVÉ PLOCHY – V LETNEJ PREVÁDZKE DVE VOLEJBALOVÉ IHRISKÁ A V ZIMNEJ PRIESTOR PRE ĽADOVÉ KLZISKO V PRIAMEJ NADVÄZNOSTI NA ZÁZEMIE (ŠATNE A SKLAD TECHNIKY). NÁVRH VYTVÁRA PRÍJEMNÝ VEREJNÝ PRIESTOR S 

ESTETICKOU A FUNKČNOU ŠPORTOVOU HALOU, KTORÁ SA HARMONICKY ZAČLEŇUJE DO EXISTUJÚCEHO PRIĽAHLÉHO OKOLIA A DO NAVRHOVANÉHO VEREJNÉHO A ŠPORTOVÉHO PRIESTORU. KVÔLI UVOĽNENIU TERÉNU PRE POBYTOVÉ 

PLOCHY NÁVŠTEVNÍKOV, JE STATICKÁ DOPRAVA RIEŠENÁ NA ÚROVNI POLOZAPUSTENÉHO SUTERÉNU, ALE AJ EXTERIÉROVÝMI STÁTIAMI NA ÚROVNI TERÉNU. ZAUJÍMAVÁ KOMPOZÍCIA DLAŽIEB A ZELENÝCH PLÔCH S MENŠÍMI KOPCAMI ČLENIA 

ROZPTYLOVÝ PRIESTOR NA MIESTA S JEDINEČNOU ATMOSFÉROU S MOŽNOSŤOU POSEDENIA NA LAVIČKÁCH ALEBO PRIAMO NA ZELENÝCH KOPCOCH. 

FUNKČNO‐PREVÁDZKOVÁ SCHÉMA JE ROZDELENÁ DO DVOCH ZÁKLADNÝCH CELKOV. ŤAH NÁVŠTEVNÍKOV, KTORÝ JE ORIENTOVANÝ Z VÝCHODNEJ ČASTI Z NÁSTUPNÉHO PREDPRIESTORU BUDOVY – CEZ VSTUPNÚ HALU S INFO/PREDAJOM 

LÍSTKOV – SA NÁVŠTEVNÍK DOSTÁVA PRIAMO NAJKRATŠOU CESTOU K SEDENIAM NA TRIBÚNE. SAMOTNÁ VSTUPNÁ HALA JE PRIAMO PREPOJENÁ S PRIESTOROM PIZZERIE, KTORÁ VŠAK VIE FUNGOVAŤ AKO SAMOSTATNÝ CELOK. HYGIENICKÉ 

ZÁZEMIE DIVÁKOV JE RIEŠENÉ V POZDĹŽNOM BLOKU POD TRIBÚNOVÝM SEDENÍM. SAMOTNÍ ŠPORTOVCI MAJÚ PREVÁDZKOVO ODDELENÝ VSTUP Z JUŽNEJ ČASTI – CEZ VSTUPNÚ HALU S INFO A RECEPCIOU ŠPORTOVCI PRECHÁDZAJÚ CEZ ŠATNE 

S HYGIENICKÝM ZÁZEMÍM NAJKRATŠOU CESTOU PRIAMO NA ŠPORTOVISKO. MULTIFUNKČNÁ ŠPORTOVÁ HALA JE PRE PRE DIVÁKOV A ŠPORTOVÝCH REPORTÉROV PRÍSTUPNÁ AJ Z POCHÔDZNEHO PLATA, ODKIAĽ NADVÄZUJE NA INTERIÉROVÚ 

OCHODZU A SCHODY S TRIBÚNAMI PRE DIVÁKOV. V ČASŤ PRIESTORU JE MOŽNÉ SITUOVAŤ TELEVÍZNYCH A ROZHLASOVÝCH ŠPORTOVÝCH KOMENTÁTOROV. PRÍSTUP ŠPORTOVCOV SAMOSTATNÝM VSTUPOM SLÚŽI NAJMÄ PRE ŠPORTOVÉ 

PRÍLEŽITOSTI S MNOŽSTVOM DIVÁKOV, KDE ODDEĽUJEME VSTUP ŠPORTOVCOV OD VSTUPU PRE DIVÁKOV. V PRÍPADE PRENÁJMU HALY REKREAČNÝMI ŠPORTOVCAMI, JE MOŽNÝ VSTUP ŠPORTOVCOV AJ Z HLAVNÉHO VSTUPU, KDE JE V RÁMCI 

RECEPCIE MOŽNOSŤ ZAPOŽIČANIA SI ŠPORTOVÝCH POTRIEB A OBČERSTVENIA V BUFETE. ZA TURNIKETMI JE VĎAKA UZAMYKATEĽNEJ CHODBE MOŽNÝ PRÍSTUP DO ŠATNÍ.

BUDOVA SPĹŇA POŽIADAVKY UNIVERZÁLNEHO NAVRHOVANIA. V DISPOZÍCII NACHÁDZAME BEZBARIÉROVÉ PRIESTORY PRE ŠPORTOVCOV AJ PRE NÁVŠTEVNÍKOV. VŠETKY ŠATNE SÚ BEZBARIÉROVO RIEŠENÉ A VÝŠKOVÉ ÚROVNE SVAHOV SÚ 

PREKONANÉ SCHODISKAMI AJ RAMPAMI. ŠATNE PRE ŠPORTOVCOV SÚ PRECHODNÉ A NADVÄZUJÚ NA PRIESTOR ŠPORTOVEJ HALY. TOALETY PRE ŠPORTOVCOV A PRVÁ POMOC SÚ PRÍSTUPNÉ Z CHODBY. Z HALY VIDITEĽNÉ STENY HYGIENICKÝCH 

BLOKOV SÚ FAREBNE AKCENTOVANÉ.  

Z KONŠTRUKČNÉHO HĽADISKA JE BUDOVA RIEŠENÁ AKO ŽELEZOBETÓNOVÝ SKELET V KOMBINÁCII S OCEĽOVOU PRIESTOROVOU PRIEHRADOVOU DOSKOU. ŠIROKOROZPONOVÁ KONŠTRUKCIA ŠPORTOVEJ HALY POZOSTÁVA Z KRIŽUJÚCICH 

SA OCEĽOVÝCH NOSNÍKOV TYPU VIERENDEEL VYTVÁRAJÚCICH ŠTRUKTÚRU PRIEHRADOVEJ DOSKY. PO OBVODE JE DOSKA NESENÁ STĹPMI S MODULOM 4M.  V RÁMCI VOĽNÉHO PRIESTORU V KONŠTRUKCII SÚ NAVRHOVANÉ SVIETIDLÁ, AKO AJ 

POTREBNÉ ROZVODY VZDUCHOTECHNIKY.FASÁDA SAMOTNEJ ŠPORTOVEJ HALY V ÚROVNI PLATA JE PLNOPRESKLENÁ S EXTERIÉROVÝMI LAMELAMI ZABRAŇUJÚCIMI PRIAMEMU SLNEČNÉMU ŽIARENIU PRIAMO DO HALY. TÝMTO RIEŠENÍM 

DOCHÁDZA K DOSTATOČNÉMU PRESVETLENIU ŠPORTOVEJ HALY, AVŠAK NIE K PREHRIEVANIU HALY A MOŽNÉMU OSLEPENIU PRIAMYM SLNEČNÝM ŽIARENÍM. 
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